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Как можно распорядиться переплатой по ЕНС 

Бесплатный многоканальный телефон  

контакт-центра ФНС России 

Чтобы перейти к промостранице «Единый налоговый 

счет», наведите камеру Вашего смартфона на QR-код, 

или перейдите на сайт www.nalog.gov.ru 

суммы положительного сальдо зачтены в отдельной карточке налогового обязательства 

(ОКНО) имущественных налогов ФЛ (п.8 ст.78 НК РФ); 

отражены операции уменьшения начислений, за счет которых образована переплата; 

в связи с включением налогоплательщика в перечень «недобросовестных».  

8 (800) 222-22-22 

1 Оставить на ЕНС в счет будущих платежей 

Заявление на возврат подается: 

Вернуть переплату на свой расчетный счет   3 

Зачислить переплату в предстоящие платежи 

по конкретному налогу   

по ТКС, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью; 

через Личный кабинет налогоплательщика, подписанное электронной 

подписью налогоплательщика. 

2 

Отмена зачета по заявлению физического лица не предусмотрена 

Основания для отказа в возврате переплаты 

cт. 78 НК РФ 

Заявление на зачет подается в электронной форме: 

cт. 79 НК РФ 

на бумажном носителе лично или через представителя с доверенностью; 

в электронной форме: 

•  по ТКС, подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью; 

• через Личный кабинет налогоплательщика, подписанное электронной подписью 

налогоплательщика. 

Формы заявлений на возврат и зачет утверждены приказом ФНС России 

от 30.11.2022 №ЕД-7-8/1133@.   

Форма заявления на возврат НДФЛ по ст. 227.1 НК РФ, НПД и сборов за пользование 

объектами животного мира и объектами водных биологических ресурсов, налога 

на сверхприбыль доведена письмом ФНС России от 27.12.2023 №СД-4-8/16147@. 

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ 

ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 


